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Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Предмет: світ у цілому (природа, суспільство і мислення) у 

своїх найзагальніших закономірностях, розглядуваний під кутом 

зору суб'єкт-об'єктного відношення. 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Метою курсу є світоглядно-методологічна підготовка 

студентської молоді, що сьогодні є неможливою без філософії 

як теоретичної основи духовної культури. 

Компетентності Інтегральна компетентність - Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі середньої 

освіти, що передбачає застосування теорій та методів освітніх 

наук та природничих наук, фізики, хімії, біології і 

характеризується комплексністю та невизначеністю 

педагогічних умов організації освітнього процесу в закладах 

загальної середньої освіти 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. ЗК2. Здатність діяти на основі етичних 

міркувань (мотивів) та в межах правової області. ЗК3. Здатність 

діяти соціально відповідально та свідомо. ЗК4. Здатність 

працювати в команді. ЗК5. Здатність до пошуку, оброблення, 

зберігання, аналізу перетворювати і передавати інформації з 

різних джерел природничого характеру, критично оцінюючи її. 

ЗК6. Здатність застосовувати набуті знання в практичних 

ситуаціях. ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. ЗК8. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. ЗК9. Здатність використовувати знання 

іноземної мови в освітній діяльності. ЗК10. Здатність до 

адаптації та дії в новій ситуації. 

Фахові компетентності: 



ФК12. Розуміти та пояснювати стратегію сталого розвитку 

людства і шляхи вирішення глобальних проблем, враховуючи 

позитивний потенціал та ризики використання надбань 

природничих наук, фізики, хімії, біології, техніки і технологій 

для добробуту людини й безпеки довкілля. 
Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

Програмні результати навчання: 

ПРНЗ1. Знає i розуміє правові основи функціонування в галузі, 

вимоги освітнього стандарту i освітньої програми інтегрованого 

курсу «Природознавство» в основній школі, а також способи 

інтеграції природничих знань у шкільних курсах кожної із 

природничих наук та інтегрованих курсів природознавства. 

ПРНЗ4. Знає основні психолого-педагогічні теорії навчання, 

інноваційні технології навчання природничих наук, фізики, 

хімії, біології, актуальні проблеми розвитку педагогіки та 

методики навчання природничих наук, фізики, хімії, біології. 

ПРНЗ5. Знає форми, методи і засоби контролю та корекції знань 

учнів з природничих наук, фізики, хімії, біології. ПРНЗ6. Знає 

зміст та методи різних видів позакласної та позашкільної роботи 

з природничих наук, фізики, хімії, біології. ПРНУ5. Проектує 

різні типи уроків і конкретну технологію навчання природничих 

наук, фізики, хімії, біології та реалізує їх на практиці із 

застосуванням сучасних інформаційних та комп’ютерних 

технологій, розробляє річний, тематичний, поурочний плани 

ПРНУ6. Застосовує методи діагностування досягнень учнів з 

природничих наук, фізики, хімії, біології, добирає й розробляє 

завдання для тестів, самостійних і контрольних робіт, 

індивідуальної роботи. ПРНУ7. Уміє знаходити, обробляти та 

аналізувати інформацію з різних джерел, насамперед за 

допомогою інформаційних, цифрових і хмарних технологій. 

ПРНК1. Володіє основами професійної мовленнєвої культури 

при навчанні природничих наук, фізики, хімії, біології в школі. 

ПРНК2. Пояснює фахівцям і не фахівцям стратегію сталого 

розвитку людства та екологічної безпеки і шляхи вирішення 

глобальних проблем людства. 

ПРНА1. Усвідомлює соціальну значущість майбутньої професії, 

сформованість мотивації до здійснення професійної діяльності. 

ПРНА2. Відповідально ставиться до забезпечення охорони 

життя і здоров’я учнів у освітньому процесі та позаурочній 

діяльності 

Зміст дисципліни 

 
Тема 1.Предмет філософії 

Тема 2.Формування філософських традицій 

Тема 3.ФілософіяАнтичності 

Тема 4.Філософська думка Середньовіччя та Відродження 

Тема 5.Філософія Нового Часу та Просвітництва 

Тема 6.Німецька класична філософія 

Тема 7.Сучасназахіднафілософія 
Змістовий модуль ІІ 
Тема 8.Єдність світу та багатоманітність реальності 

Тема 9.Матерія і дух. Природа 

Тема 10.Універсальні зв’язки буття. Діалектичне 

світорозуміння 

Тема 11. Основні проблеми гносеології 

Тема 12. Філософія свідомості 

Тема 13. Соціальна філософія та філософія історії 

Тема 14. Філософська антропологія 

Тема 15. Філософія науки. 



Критерії оцінювання роботи студентів Критеріями оцінки є: 

усні відповіді: 

 повнота розкриття питання; 

 логіка викладання, культура мови; 

 емоційність та переконаність; 

 використання основної та додаткової літератури; 

 аналітичні міркування, уміння робити порівняння, 

висновки; 

виконання письмових завдань: 

 повнота розкриття питання; 

 цілісність, системність, логічність, уміння форму-

лювати висновки; 

 акуратність оформлення письмової роботи. 

Максимальний бал за виступ з питань певної теми 

модуля на семінарському занятті – 4 бали:  

 4 б. ставиться, коли студент повністю засвоїв 

теоретичний матеріал, логічно викладає його, 

пов’язуючи з вивченим раніше, бачить 

міжпредметні зв’язки, наводить аргументи, робить 

покликання на потрібну літературу. Обов’язковим є 

ознайомлення з додатковою літературою, її 

опрацювання і використання під час розкриття 

питання. Студент робить висновки, висловлює 

гіпотези, дискутує. 

 3 б. ставиться, коли студент засвоїв теоретичний 

матеріал, вільно викладає його, наводить приклади, 

однак є незначні проблеми з усвідомленням 

системних зв’язків, коментарем теоретичного 

матеріалу. Не завжди дотримується логіки викладу, 

припускається незначних  помилок чи неточностей. 

 2 б. ставиться студентові, який засвоїв матеріал на 

рівні переказування, відтворює вивчене не завжди 

логічно, припускається помилок.  

 1 б. одержує студент, який невпевнено переказує 

матеріал, не завжди вправно ілюструючи його. Під 

час відповіді потребує допомоги, допускається  

помилок. 

 

Політика курсу До 8-ми балів студент може отримати за виконані 

завдання самостійної роботи з певної теми модуля, з 

урахуванням якості, повноти виконання завдання. 

Якщо студент жодного разу не відповідав на 

семінарських заняттях, матиме за відповідний поточний 

контроль 0 балів. 

За рішенням кафедри студентам, які брали участь у науково-

дослідній роботі – роботі конференцій, студентських наукових 

гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій, були учасниками 

олімпіад, конкурсів тощо можуть нараховуватися додаткові бали: до 

8 балів. 

Студент, який не з’являвся на заняття (з поважних 

причин, підтверджених документально), а отже, не мав 

поточних оцінок, має право повторно пройти поточний 

контроль під час консультацій. На консультаціях студент може 

відпрацювати пропущені семінарські заняття, захистити 



реферати, а також ліквідувати заборгованості з інших видів 

навчальної роботи. 

 Контрольна робота у формі чотирирівневих завдань 

передбачено за результатами вивчення тем модуля 1 і модуля 2.  

Тривалість виконання контрольних завдань не повинна 

перевищувати двох академічних годин. 

До контрольної роботи допускаються всі студенти 

незалежно від результатів поточного контролю. 

Для проведення контрольної роботи розроблені 

контрольні завдання двох варіантів, які є рівнозначні за 

трудомісткістю.  

За виконання контрольної роботи студент отримує бал, 

який враховуються в процесі розрахунків підсумкової 

семестрової оцінки: 

- максимальна кількість балів – 8). 

У процесі виконання контрольних завдань студент може 

користуватися лише тими допоміжними матеріалами, які 

визначені викладачем. Студентові забороняється в будь-якій 

формі обмінюватися інформацією з іншими студентами та 

користуватися матеріалами, крім дозволених. За умови 

порушення студентом установлених правил виконання 

контрольних завдань викладач позбавляє можливості 

продовжувати виконання контрольних завдань, не перевіряє 

роботу, робить на ній відповідний запис і оцінює нулем балів. 

Результати   контрольного   заходу    студента,   який   не 

з’явився на нього, також оцінюються нулем балів незалежно від 

причини. 

Результати контрольних робіт доводяться до відома 

студентів не пізніше ніж через два робочі дні після їх 

виконання.  

Перескладання контрольних робіт допускається в 

терміни, визначені викладачем, під час поточних консультацій. 

ПІДСУМКОВИЙ (СЕМЕСТРОВИЙ) КОНТРОЛЬ 

З дисципліни «Філософія» передбачена така форма 

семестрового контролю, як екзамен, який проводиться 

наприкінці семестру.  

Підсумкова кількість балів з дисципліни (максимум 60 балів) 

визначається як сума балів поточного контролю. Екзамен 

виставляється за результатами  - 40 балів максимум.  

Усім студентам, які повністю виконали навчальний план і 

позитивно атестовані з цієї дисципліни (набрали не менше 60 % від 

100 балів) за шкалою  EСTS оцінка заноситься у Відомість обліку 

успішності, Залікову книжку студента. Заповнена та оформлена 

відомість обліку успішності повертається у деканат у визначений 

термін особисто викладачем. 

У випадку отримання менше 60 балів (FX,F) за результатами 

семестрового й  екзаменаційного контролю, студент обов’язково 

здійснює перескладання для ліквідації академічної заборгованості.  

Інформаційне 

забезпечення 
Оnline-ресурси:  

1. Аренд Г. Становище людини. Пер. з англ. Львів: Літопис. 

1999. 254 с. [Електронний ресурс]. Сайт «Електронна бібліотека 

“Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Arendt_Hanna/Stanovysche_liudyny.pd

f? Назва з екрана.  

2. Аристотель. Нікомахова етика. Пер. з давньогрецької, 

коментарі В. Ставнюк. Київ: Аквілон-плюс. 2002. 480 с. 



[Електронний ресурс]. Сайт «Електронна бібліотека “Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Aristotle/Nikomakhova_etyka.pdf? 

Назва з екрана. 

3. Бодріяр Ж. Симулякри і симуляція. Пер. з фр. В. Ховхун. 

Київ: Видавництво Соломії Павличко «Основи». 2004. 230 с. 

[Електронний ресурс]. Сайт «Електронна бібліотека “Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Jean_Baudrillard/Symuliakry_i_symulia

tsiia.pdf? Назва з екрана.  

4. Гуссерль Е. Криза європейського людства і філософія. Пер. з 

нім. Є. Причепій. Сучасна зарубіжна філософія. Течії і напрями. 

Хрестоматія: Навч. посібник. Упорядники В.В. Лях, В.С. 

Пазенок. Київ: Либідь. 1996. С. 62–94. [Електронний ресурс]. 

Сайт «Електронна бібліотека “Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Husserl_Edmund/Kryza_yevropeiskoho

_liudstva_i_filoso fia.pdf? Назва з екрана.  

5. Лао-цзи. Даодецзін. Пер. з китайської Ян Хін-шун, Ж. 

Линьов. Всесвіт. Український журнал іноземної літератури. 

1998. № 10. (Сторінки не вказані в оригіналі). [Електронний 

ресурс]. Сайт «Електронна бібліотека “Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Laozi/Daodetszin.pdf? Назва з екрана.  

6. Маркузе Г. Одновимірна людина. Дослідження ідеології 

розвиненого постіндустріального суспільства. Сучасна 

зарубіжна соціальна філософія: Хрестоматія. Київ: Либідь. 1996. 

С. 87–134. [Електронний ресурс]. Сайт «Електронна бібліотека 

“Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Marcuse_Herbert/Odnovymirna_liudyn

a.pdf? Назва з екрана.  

7. Ніцше Ф. Шопенгауер як вихователь. Сутінки ідолів. Пер. з 

нім. А. Савченко; худож.-оформлювач О.А. Гугалова-Мєшкова. 

Харків: Фоліо. 2020. 187 с. (Серія «Зарубіжні авторські 

зібрання»). [Електронний ресурс]. Сайт «Електронна бібліотека 

“Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Nietzsche_Friedrich/Shopenhauer_iak_

vykhovatel_Sutink y_idoliv.pdf? Назва з екрана.  

8. Рікер П. Інтелектуальна автобіографія. Любов і 

справедливість. Пер. з фр. Київ: Дух і літера. 2002. 114 с. 

[Електронний ресурс]. Сайт «Електронна бібліотека “Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Riceur_Paul/Liubov_i_spravedlyvist.pd

f?  

9. Свендсен Л. Філософія свободи. Пер. з норвезької Софії 

Волковецької. Київ: Ніка- Центр; Львів: Видавництво Анетти 

Антоненко. 2016. 336 с. [Електронний ресурс]. Сайт 

«Електронна бібліотека “Чтиво”». 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Svendsen_Lars/Filosofiia_svobody.pdf? 
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